
Jetzt bewerben!

Vertriebsaußendienst – messtechnische 
Dienstleistungen (m/w/d) 
Gebiet West-Österreich (Vorarlberg, Tirol und Salzburg)

Testo Industrial Services ist die über 1.300 Mitarbeiter starke, internationale Dienstleis-
tungsgesellschaft der Testo-Gruppe. Mit viel Leidenschaft kalibrieren wir Messeinrich-
tungen und qualifizieren Anlagen mit den neuesten Methoden für die Industrie. Weiterhin 
unterstützen wir unsere Kunden bei der Umsetzung von Validierung und anderen  
qualitätssichernden Maßnahmen. Du hast jetzt die Chance, dein Know-how mit unserem  
erprobten Erfolgskonzept zu verbinden und eigenverantwortlich umzusetzen.

Der Job, der zu Deinem Leben passt:

Du liebst den Kontakt zu Kunden und suchst eine neue Herausforderung im Vertrieb von 
B2B-Dienstleistung? Du schätzt es in einem motivierten Team zu arbeiten, das sich stets 
weiterentwickelt? Und zudem zeichnest du dich durch ein kundenorientiertes Auftreten 
und charismatisches Wesen aus? Dann suchen wir dich!

•	 Akquise, Betreuung und Beratung deiner Kunden aus dem ISO und GMP regulierten 
Umfeld in den oben genannten Gebieten

•	 Kundeberatung zu unserm Full-Service Konzept im Bereich messtechnischer Dienst-
leistung wie, Kalibrierung, Prüfmittelmanagement, Reinraum-Dienstleistung, Qualifizie-
rung und Validierung

•	 Konzipierung von kundenspezifischen Angeboten und Lösungen in enger Abstimmung 
mit den technischen Fachbereichen

•	 Vertrauensvolle Zusammenarbeit bei der finalen Angebotserstellung mit dem Vertriebs-
innendienst

•	 Identifikation und Ansprache potenzieller Neukunden und Vorstellung des Leistungs-
portfolios bei Vertriebsterminen

•	 Marktbeobachtung, Entwicklung und Umsetzung von Marktstrategien
•	 Selbständige Vorbereitung, Durchführung, Nachbereitung und Dokumentation von Kun-

denbesuchen
•	 Ausbau und Entwicklung nachhaltiger und langfristiger Partnerschaften mit unseren 

Kunden

Das bringst Du mit: 

•	 Du verfügst über eine abgeschlossene Ausbildung mit technischen oder kaufmänni-
schen Hintergrund bzw. besitzt du eine persönliche technische Affinität

•	 Du bringst vorzugsweise bereits Erfahrung im Vertrieb von beratungsintensiven Dienst-
leistungen oder anspruchsvollen Produkten mit und besitzt ein gutes technisches Ver-
ständnis

•	 Idealerweise kennst du die normativen Anforderungen im Bereich Kalibrierung, Prüfmit-
telmanagement und GMP

•	 Andernfalls suchst du als (Quer-) Einsteiger die Chance dich im Vertrieb mit viel Leiden-
schaft und Engagement zu beweisen

•	 Du bist idealerweise im oben genannten Gebiet zu Hause
•	 Eine exzellente Kommunikationsfähigkeit sowie ein sicheres und überzeugendes Auftre-

ten im Kundenkontakt zeichnen dich aus
•	 Deine teamorientierte Arbeitsweise sowie deine hohe Selbstständigkeit und Eigenver-

antwortung runden dein Profil ab
•	 Du verfügst über die nötige Flexibilität und Reisebereitschaft sowie eine gültige Fahr-

erlaubnis
•	 Du bist eine Macherin oder ein ‚Anpacker‘ und hast ein freundliches und service

orientiertes Auftreten 
•	 Du hast ein gutes Maß an Selbstständigkeit sowie Engagement und freust Dich darauf, 

Verantwortung zu übernehmen und mit uns zu wachsen 
•	 Du hast im Allgemeinen sehr gute PC-Kenntnisse (MS-Office) 

Was Dich bei uns erwartet: 

•	 Profitiere von den Vorteilen eines stark wachsenden, innovativen Dienstleistungsunter-
nehmens und nimm mit uns gemeinsam die Chancen der Zukunft wahr

•	 Wir leben unsere DU-Kultur, was bedeutet, dass dich bei uns ein gleichberechtigter, 
hilfsbereiter und wertschätzender Umgang miteinander erwartet

•	 Gestalte deine berufliche Zukunft durch ein entwicklungsfähiges und abwechslungsrei-
ches Aufgabengebiet

•	 Deine gründliche, mehrmonatige Einarbeitung und permanente fachliche Weiterbildung 
sind für uns selbstverständlich. Wir unterstützen dich bei Interesse zudem bei der ne-
benberuflichen Weiterentwicklung

•	 Erlebe die Vorzüge eines modernen Unternehmens mit attraktiven Benefits wie Gleit-
zeit, Firmenevents oder entscheide ob du noch zusätzliche Urlaubstage möchtest um 
Beruf und Privatleben optimal zu kombinieren

•	 Genieße unser angenehmes Betriebsklima und die familienfreundliche Unternehmens-
kultur

•	 Ein neutraler Firmen PKW zur Privatnutzung sowie die notwendige technische Infra-
struktur auf dem aktuellen Stand der Technik

Bewirb Dich jetzt und leiste Deinen Beitrag zum Erfolgskurs von Testo Industrial  
Services. Sende uns Deine aussagekräftige Bewerbung an: 

Testo Industrial Services GmbH
Carlbergergasse 66 / Tor 4
1230 Wien  
Fr. Judit Irresberger
j.irresberger@testotis.at
www.testotis.at

Testo Industrial Services GmbH 
Carlbergergasse 66 / Tor 4 
1230 Wien www.testotis.at

> 1.300 
Mitarbeiter

Einzigartiges 
Team

Nachhaltiges 
Wachstum
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